

UMENIE

Ikony vystavujú vzácne ikony

ĽUDIA PÁNA OTVORILI V ŽILINE STÁLU EXPOZÍCIU IKON ZA ÚČASTI PREDSTAVITEĽOV DUCHOVNÉHO. NASLEDUJÚCI DEŇ VÝSTAVU OTVORILI ZA PRÍTOMNOSTI ZÁSTUPCOV SAMOSPRÁVY A MESTA

Expozícia predniesol krátko významné ikony dekan žilinskej cirkvi v Žiline Emil Ľušák o histórii a postúpil profesor Ján Šarvoslávnej bohoslovec Ú v Prešove. Ikony sú duchovné obrazy schvánené v Nicei. Ich tradícia sa zachovala v cirkvách výradu. Sú to hodnotné ikony plné duchovného obsahu, symbolov a prítomnosti. Ikonu možno vidieť v budovách HOUR na ulici M. R. D. utorka do piatka v čase od 17.00. Vstup je voľný. A SNÍMKA: LUBOMÍR BECHNÝ



Ikony požehnal žilinský biskup Tomáš Galis. Vystavené ikony sú zo 16. až 19. storočia a pochádzajú z Bulharska, Grécka, Rumunska a Ruska.

E

Konkretne pôjdu aj po Jakubskej ceste

Na pútnickej Jakubskej ceste 1. marca otvorili novú trasu záujemcov upriamili úsek Podolnec – Litomyšľ a Krakov – Litomyšľ. Táto cesta sa spomína z roku 1307 ako tá, ktorú pútnici zo Spiša putovali cez Compostela v Špa-

nielsku k hrobu apoštola sv. Jakuba. Trasu len pred niekoľkými mesiacmi sprístupnili a požehnali traja biskupi a počas Kvetného víkendu po nej putovalo 220 pútnikov. Tentoraz pútnici prešli 65 km po trase, po ktorej sa v lete vyberú pešo skupiny mladých ľudí z Levoče do poľského mesta Krakova na

svetové stretnutie mládeže. Na tomto stretnutí sa očakáva 2,5 milióna mladých z celého sveta. Účast potvrdil aj pápež František. Trasu možno absolvovať s pútnickým zošitom *credential*, do ktorého sa zaznamenávajú pečate z navštíveného miesta. Na pešiu púť sa možno zaregistrovať e-mailom na: jakubskacestakrakow2016@gmail.com.

MATÚŠ KACZMARIK

NTOV

Školské misie ako zaujímavý projekt

Na školskej škole sv. Alžbety od 30. marca do 1. apríla sa uskutočnia školské misie. Ide o nový projekt v spolupráci s laickými autoritami, hodnota odpovednosť, krivda, poistka, zdravé sebavedomie, Bohu, viere, živote či o seba. Misie prednášok, svedectva a aktivít. Každý misijný projekt je ročníkovou svätou strednou pohľadom, otázky študentov počas školských dní vďaka stretnutiu misie priniesli duchovným bolo motivovať mladých ľudí k životu, ktorý om človeku vidí Boh.

DŠ CSsR, SNÍMKA: ARCHÍV ŠKOLY



V LISTÁRNI KN SA NÁZORY A POSTOJE PISATEĽOV NEMUSIA ZHODOVAŤ SO STANOVISKOM REDAKCIE.

Z POŠTY

Milí čitatelia,

pozdravujeme vás v radostnom prežívaní Veľkonočného obdobia a želáme mnoho Božích milostí. Z pošty tentoraz vyberáme: Zuzana Murínová informovala, že veriaci vo farnosti Svinná slávnostnou akadémiou 3. apríla umocnili Nedeľu Božieho milosrdenstva. Po korunke Božieho milosrdenstva zazneli úryvky z *Denníčka* sv. Faustíny. Podujatie hudbou a spevom sprevádzal miestny zbor sv. Cecílie. Na pobožnosti kňaz Stanislav Strapko požehnal obraz *Božieho milosrdenstva*, ktorý začal putovať po rodinách vo farnosti. Mária Majirská napísala, že obyvatelia obce Kapušany sa s podporou vedenia obce a v spolupráci s miestnym spolkom Slovenského Červeného kríža a klubom seniorov v marci zapojili do dobročinnnej akcie *Pôstna polievka*. Účast bola vysoká, jednotlivci i celé rodiny sa stretli pri skromnom nedeľnom obede v školskej jedálni s cieľom finančne podporiť núdzných. Ako spomienku si stoľujúci odniesli srdiečko, ktoré vyrobili klienti miestneho denného stacionára. Vynaložená námaha bola konkrétnym skutkom milosrdenstva vo Svätom roku milosrdenstva. Jozef Blaha z Novej Bane nazval mobilné telefóny v rukách mladých ľudí „novodobý mor“. Podľa jeho názoru mládež nepozná mieru v ich používaní a ochudobňuje sa o budovanie vzťahov.

Podakovanie výhercov

Alena a Marián Grešovci sa poďakovali za nezabudnuteľnú púť do Svätej zeme, na ktorej sa zúčastnili ako výhercovia predplatiteľskej súťaže *Katolíckych novín*. „Bolo to pre nás veľké prekvapenie. Prežili sme krásny týždeň s príjemnými ľuďmi v krajine, kde sme nachádzali miesta spojené so Svätým písmom, po ktorých nás sprevádzal výborný sprievodca, kňaz Marián Ondrejka,“ napísali pútnici.

-MAJ-